
アンケート名：「宇土市の教育に関するアンケート」 

回答数： ４０人 

実施期間： 平成２５年８月 

 

（1）就学前教育（幼稚園・保育園）は充実していると思いますか？ 

そう思う 3 票 7.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 19 票 47.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 4 票 10.0 % 
 

そう思わない 6 票 15.0 % 
 

わからない 8 票 20.0 % 
 

 

（2）児童生徒の学力向上への取組は充実していると思いますか。 

そう思う 1 票 2.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 14 票 35.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 13 票 32.5 % 
 

そう思わない 3 票 7.5 % 
 

わからない 9 票 22.5 % 
 

 

（3）児童生徒の健康・体力向上への取組は充実していると思いますか。 

そう思う 5 票 12.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 16 票 40.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 8 票 20.0 % 
 

そう思わない 5 票 12.5 % 
 

わからない 6 票 15.0 % 
 

 

（4）いじめ・不登校への教育相談体制は整備されていると思いますか。 

そう思う 0 票 0.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 6 票 15.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 13 票 32.5 % 
 

そう思わない 8 票 20.0 % 
 

わからない 13 票 32.5 % 
 

 



（5）保護者向け家庭教育の取組(しつけに関する学習の機会や情報の提供など）は充実していると思

いますか。 

そう思う 1 票 2.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 5 票 12.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 18 票 45.0 % 
 

そう思わない 7 票 17.5 % 
 

わからない 9 票 22.5 % 
 

 

（6）毎日，家族団らん等の親子の対話の時間はありますか（ありましたか）。 

そう思う 18 票 45.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 14 票 35.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 2 票 5.0 % 
 

そう思わない 2 票 5.0 % 
 

わからない 4 票 10.0 % 
 

 

（7）家族ぐるみで読書を親しむ機会はありますか（ありましたか）。 

そう思う 4 票 10.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 11 票 27.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 12 票 30.0 % 
 

そう思わない 11 票 27.5 % 
 

わからない 2 票 5.0 % 
 

 

（8）市立図書館のサービスは充実していると思いますか。 

そう思う 2 票 5.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 9 票 22.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 12 票 30.0 % 
 

そう思わない 11 票 27.5 % 
 

わからない 6 票 15.0 % 
 

 

（9）家庭で「早寝，早起き，朝ごはん」を実行できていると思いますか。 

そう思う 13 票 32.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 18 票 45.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 7 票 17.5 % 
 



そう思わない 2 票 5.0 % 
 

わからない 0 票 0.0 % 
 

 

（10）地域の方同士での挨拶が，よく交わされていると思いますか。 

そう思う 9 票 22.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 23 票 57.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 8 票 20.0 % 
 

そう思わない 0 票 0.0 % 
 

わからない 0 票 0.0 % 
 

 

（11）あなたの地区は，地域ぐるみで青少年の健全育成に取り組む機運がありますか。 

そう思う 1 票 2.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 15 票 37.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 10 票 25.0 % 
 

そう思わない 6 票 15.0 % 
 

わからない 8 票 20.0 % 
 

 

（12）あなたの地区の公民館は，地域の活動を行う際などに役立っていますか。 

そう思う 6 票 15.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 12 票 30.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 7 票 17.5 % 
 

そう思わない 9 票 22.5 % 
 

わからない 6 票 15.0 % 
 

 

（13）市内のスポーツ施設は利用しやすいと思いますか。 

そう思う 1 票 2.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 15 票 37.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 8 票 20.0 % 
 

そう思わない 11 票 27.5 % 
 

わからない 5 票 12.5 % 
 

 

 

 



（14）本市のスポーツ振興策は充実していると思いますか。 

そう思う 2 票 5.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 13 票 32.5 % 
 

どちらかといえばそう思わない 12 票 30.0 % 
 

そう思わない 7 票 17.5 % 
 

わからない 6 票 15.0 % 
 

 

（15）市民が文化・芸術に触れる機会は充実していると思いますか。 

そう思う 1 票 2.5 % 
 

どちらかといえばそう思う 14 票 35.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 10 票 25.0 % 
 

そう思わない 8 票 20.0 % 
 

わからない 7 票 17.5 % 
 

 

（16）市内の文化財は，適切に保存・活用されていると思いますか。 

そう思う 2 票 5.0 % 
 

どちらかといえばそう思う 14 票 35.0 % 
 

どちらかといえばそう思わない 7 票 17.5 % 
 

そう思わない 5 票 12.5 % 
 

わからない 12 票 30.0 % 
 

 

（17）宇土市の教育全般（学校教育，社会教育，文化・文化財保護，生涯スポーツなど）における課題

や問題点は何だと思いますか。（自由記述） 

  

自由意見欄には，１３件の御意見をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○ あなたの年齢をお答えください。 

10 代 0 票 0.0 % 
 

20 代 4 票 10.0 % 
 

30 代 11 票 27.5 % 
 

40 代 13 票 32.5 % 
 

50 代 8 票 20.0 % 
 

60 代 3 票 7.5 % 
 

70 代以上 1 票 2.5 % 
 

 

○ あなたの性別をお答えください。 

男性 24 票 60.0 % 
 

女性 16 票 40.0 % 
 

 

○ お住まいの地域（地区）はどちらですか。 

宇土 16 票 40.0 % 
 

花園 11 票 27.5 % 
 

轟 2 票 5.0 % 
 

走潟 1 票 2.5 % 
 

緑川 1 票 2.5 % 
 

網津 5 票 12.5 % 
 

網田 3 票 7.5 % 
 

その他 1 票 2.5 % 
 

 

 

このたびは，当アンケートに御協力いただき誠にありがとうございました。 

皆さまからいただきました貴重な御意見は，「第２次宇土市教育振興基本計画」

策定に当たっての参考資料とさせていただきます。 

 

 


